Tarea 5 IQ46B Operaciones de Transferencia I

Fecha de Entrega: 12 de Octubre,  2005

Problema 1:

500 kg de un mineral de cobre, de composición 12% de CuSO4, 3% de H2O y 85% de inertes, se somete a lixiviación con 3000 kg de agua en un contacto simple. La cantidad de disolución retenida por los sólidos es de 0,8 kg/kg de inerte. Calcular:

a) Las composiciones del flujo del refinado y del extracto.

b) Las cantidades de extracto y refinado.

c) El porcentaje de Sulfato de Cobre extraído.

Problema 2:

En un sistema de lixiviación de múltiples etapas a contracorriente se tratan 1000 kg/hr de una harina de pescado que contiene el 40% en peso de aceite, mediante 600 kg/hr de benceno que contiene el 5% de aceite. La lixiviación ha de efectuarse hasta que la concentración de aceite referida a sólido inerte sea el 6%. La disolución retenida por el sólido inerte es función de su concentración y se ajusta  a los siguientes datos:

	Cdisolución
	Kg sol. retenida/Kg inerte
	Kg aceite/Kg inerte
	Kg benceno/Kg inerte
	Total
	Xs
	Xd

	0
	0,500
	0
	0,500
	1,5
	0
	0,333

	0,1
	0,505
	0,0505
	0,4545
	1,505
	0,0336
	0,302

	0,2
	0,515
	0,1030
	0,412
	1,515
	0,0680
	0,272

	0,3
	0,530
	0,1590
	0,371
	1,530
	0,1039
	0,242

	0,4
	0,550
	0,220
	0,330
	1,550
	0,1419
	0,213

	0,5
	0,571
	0,2855
	0,2855
	1,571
	0,1817
	0,1817

	0,6
	0,595
	0,357
	0,238
	1,595
	0,224
	0,1492

	0,7
	0,620I0,434
	0,186
	1,620
	0,268
	0,1148
	


Calcular:

a) La composición del flujo refinado.

b) La composición de la disolución retenida.

c) Las coordenadas del punto de mezcla.

d) Las coordenadas del flujo extracto.

e) Las cantidades de extracto y refinado.

f) Las coordenadas de delta R. (R)

g) El número de etapas teóricas.

Cualquier duda o consulta dirigirse a aroque@ing.uchile.cl.

